Problèmes du premier degré à une inconnue : correction des exercices de la page 39
Ex 16 :

a) -10

b) 0,5

Ex 17 : 

a) 24=2x+6

b) 24=2x+6

Les deux mises en équations sont équivalentes

Ex 18
 3x+2 = 2x-3    donc x =-5

Ex 19

1. x+(x+1)+(x+2)+(x+3)+(x+4) = 1515   
(x-2)+(x-1)+x+(x+1)+(x+2) = 1515

2. La seconde est plus simple (par réduction des termes semblables)

3. Les nombres sont 301-302-303-305-306

Ex 20

Le plus jeune reçoit x euros, le second reçoit x+100 euros et l’aîné reçoit x+300 euros

Mise en équation 

X+(x+100) +(x+300) = 1600

L’aîné reçoit 700 euros, le second 500 euros et le plus jeune 400 euros

Ex 21

Soit x le montant des économies

Mise en équation
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Julie avait 42 euros d’économie

Ex 22

Soit x le nombre d’années à attendre

La mère aura (30+x) ans, la fille aura (4+x)ans

Mise en équation

30+x=3(4+x)

Solution du problème : dans 9 ans.

Ex 23

Soit x l’âge de Frédéric, le capitaine a donc 2x ans

Dans 5 ans les âges seront (x+5) et (2x+5) ans

Mise en équation 

(2x+5) + (x+5) = 70

Frédéric a 20 ans et le capitaine a 40 ans

Ex 24

À passer

Ex 25

2x²-5x=0

x(2x-5) = 0
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Aire du rectangle : 2x²
Aire du triangle : 5x

Si les deux polygones ont même aire : 5x² = 2x
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Comme x ne peut mesurer 0cm, les deux polygones ont donc même aire si x = 
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Ex  138 page 56
Il y a 7 élèves qui participent au cadeau

Ex 139 page 56
Montant des économies d’Eva = 292.50 euros

Ex 140 page 56

Pierre a 20 ans
Ex 141 page 56

Le fils a aujourd’hui 11 ans

Ex 142 page 156

3x représente l’aire du rectangle et 2(3+x) représente le périmètre

L’équation : 3x = 2(3+x)

Mathias a raison car la dimension inconnue est  6
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